

**VESZPRÉMI LENGYEL NEMZETISÉGI  
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
8200 Veszprém, Szabadság tér 15.**

**Szám:** ONK/23-11/2019.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** a Veszprémi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2019. november 25-én** 16:00 órakor megtartott **közmeghallgatásáról.**

**Az ülés helye:** Veszprém, Brusznjai utca 2.

**Az ülésen megjelentek:** Kövesdi Hanna elnök,  
Szabadosné Swiatlon Lucyna elnökhelyettes,  
Ficzere Barbara képviselő,  
Simonné Dyra Dorota képviselő,  
Zömbik Attila képviselő és  
dr. Mohos Gábor jegyző megbízásából  
Tárnoki Renáta Sára képviselő-testületi és társulási referens

**Kövesdi Hanna elnök:**

Köszöntötte a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének tagjait. Megállapította, hogy a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének 5 tagjából 5 tag jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Zömbik Attila képviselő kijelölését és kérte, hogy erről a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete szavazzon.

Az 5 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelenlévő 5 tagja 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül jegyzőkönyv hitelesítőnek Zömbik Attila képviselőt jelölte ki.

Ezt követően Kövesdi Hanna elnök javaslatára az 5 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő – testületének jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendre vonatkozóan meghozta a következő határozatot:

**A Veszprémi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének**

**63/2019. (XI. 25.) határozata**

**a napirend elfogadásáról**

A Veszprémi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. november 25-i közmeghallgatásának napirendjét a következők szerint határozza meg:

**NAPIREND:**

**1.) Tájékoztató a Veszprémi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi tevékenységéről**

**Előadó:** Kövesdi Hanna elnök

**Napirend tárgyalása:**

**1.) Tájékoztató a Veszprémi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi tevékenységéről**

**Előadó:** Kövesdi Hanna elnök

**Kövesdi Hanna elnök:**

Tájékoztatta a képviselőket a nemzetiségi önkormányzat 2019. évben végzett munkájáról.

Elmondta, hogy a nemzetiségi önkormányzat 2019. évben idáig ezzel a közmeghallgatással együtt 8 ülést tartott. Tárgyalták a kötelezően előírt feladatokat, mint Veszprém Megyei Jogú város Önkormányzatával meglévő megállapodás felülvizsgálata, 2019. évi költségvetés elfogadása, zárszámadás, illetve költségvetés módosítása.

Az októberi önkormányzati választásokat követően 2019. október 24-én volt a lengyel nemzetiségi önkormányzat alakuló ülése, ahol új képviselők kerültek be testületbe. Nagyon örül neki, hogy 5 főre emelkedett a testület létszáma, ez azt jelenti, hogy nagyobb a lengyel közösség Veszprémben. Köszöni a bizalmat, hogy ismét őt választották meg az önkormányzat elnökének.

Elmondta, hogy az idei évben is megünnepezték a Lengyel – Magyar Barátság Napját, májusban a Lengyel Alkotmány napját.

Szintén májusban került sor a Gizella napon programsorozat keretében a nemzetiségi napra, amelyen önkormányzatuk is részt vett. A Hungarica nevű zenekar lépett fel, amely lengyel – magyar dalokat énekeltek. Az együttesnek nagyon sok lengyel daluk van. A nemzetiségi nap jól sikerült, sokan voltak kíváncsiak a rendezvényre.

Az idei évben is megszervezték a nyári kirándulást.

Częstochowa városába mentek a kolostort meglátogatni, amely Lengyelország legnagyobb tisztelettől övezett zarándokhelye. Felkeresték továbbá II. János Pál pápa szülőhelyét, Wadowicét. Hazafelé pedig meglátogatták Zakopánét, ahol megismerkedhettek a város kultúrájával, szokásaival, építészetével.

A zarándoklat jól sikerült, minden rendben zajlott és mindenki jól érezte magát.

November 10-én került megrendezésre a Lengyelország Függetlenség alkalmából szervezett ünnepség a Hangvillában. A rendezvényen fellépett Érdi Tamás zongoraművész. A rendezvény nyílt volt és teltházas. A koncertet egy könyvbemutató előzte meg, ahol Érdi Tamásról szóló könyvet mutatták be. A könyv szerzője Érdi Szabó Márta, a zongoraművész édesanyja. A koncertet követően egy kis fogadásra is sor került.

Természetesen az idei évben is az állami ünnepek alkalmából részt vettek a koszorúzásokon és az ünnepségeken.

Elmondta továbbá, hogy a jövő évben is meg kívánják rendezni a lengyel ünnepekkel kapcsolatos programjaikat. Megszervezik a lengyel kirándulást, amely a II. János Pál nyomdokaiban címet viseli majd. Részt vesznek a Gizella napok keretében a nemzetiségi programon is. Továbbra is fenn kívánják tartani az együttműködést a Szent Kinga Egyesülettel. Támogatják a Lengyel Nyelvoktató Iskolát.

Elmondta, hogy három rendezvénnyel kapcsolatban kíván pályázni a Bethlen Gábor Alapkezelőhöz. A pályázatokat december 1. napjáig kell beadni. Ezek a Lengyel Függetlenségi Nap, a Magyar –Lengyel Barátság napja és a kirándulás.

Mivel egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, így az elnök az ülést 16.25 órakor bezárta.

- Kmf -

  
**Kövesdi Hanna**  
elnök

  
**Zömbik Attila**  
jegyzőkönyv hitelesítő

